PHiklad 0.6 Vipocitejte limity posloupuosti:

Tanker L’?IL-)K k<d, L<B@
£

wb eyt <o K<< << xS

£ porowvkin alstu Funled
£ << %(x) vy roste gt rn;‘«\eh;
wef £

ekl x*°° << 2°

; -
o lim Lt
11— 00 3n+1

=<J

Trotote  Stwpew ?f:\- Waan > Stupes Pb\tavxow,\
W+ B A

o K ‘%‘%

S M)VB;S\I l\ wA
1
NAS CAMOIA W>ed 1 _( w

Ve Sw\m\l‘r\e \¢

lma A = lin = =
h~aod 1 n-=ol



',}Lﬂ;,(”—] s Leo—oed —
\ nedo”

7= (W=n— o 51vaé@ﬁ¥

0\-—L: a\_+$:

ltny (= GV\C\"-@L) AR M (o) =

W Seg AR YA

2

'y

g e R Y
hder I + \Ih(h—'ﬂ w20y WA (-9

| . —
= liwn \: ((V\r\
WY -\{gv\(_wa)_ﬁ_; WS A +[“.(“__,)]7_

-

'Q_\ow-e.-+uc,\d:' -a;lo wu‘;\~ S szl?"ob‘;__ﬁ‘l
A
- A o
- _L_,_‘ WOz W

LT A
= —_4____.4.\ - A- i
—_ A
ERE
— —
i[W\ Sa = llVV\ ) = T:‘L
=4 " 5 3
A . )
|cvv\ S. = '&'_‘_av'- \EA:LL (O 5.4_ ostzm.pas'.
") o An m..:ab\

ﬁl‘, U-ue,h‘c Y lc?‘f:“



e |5 an
2
* ,}an}j (n+2)!
C"—\‘\J\.’—\
Y z
"'__.-_—___—-'——-Q

leoll Seunl =y n

T~ ——————
Se= Mg o +:Kv—;_ g+ Qv\')}:

QY= o+ la-AN& T tap 3 ={3n-1)

A, = 4|A:’5

D~ 1) 2

L Z 3 DA =Fnlarn)
- og \/v‘\’:-:\/ 2 W of ’Z_(V\—\-'\\
'L-C\\-H)
= [ 2T JSY}% = ltng -q =
hAsd  Zav T waos Qw2
= Ll == N - -e9




e lim n!+(n+1)! _ \LW\®+G\*4®

. (n+2)! - =
=00 W= (a2 () o, |

S T -l @+ 2

o W (h+) (u\-ﬂ) e
WL e
= b — 1" = FC)‘?@ @
N> V\L*"Z\%L -5
o w- AINE

S o o)
Vlumn scanee ¢ M"\sgs\q Metum~n
V&\Sw&.mvde\{ o\-‘)em\'m \\?w\ SEXNNPY
A Jnnovak @



